

# 1 个多小时卖 200 份报纸

## 花瑞豪:卖报要讲究“策略”

本报7月11日讯(见习记者付志锦)7:30开始,8:40结束,11日榜上排名第二的花瑞豪在1个多小时里卖出了200份报纸,着实让其他小选手既羡慕又嫉妒。

花瑞豪就读于南关中学,今年初二,14岁的他在去年的营销秀中拿到了第9名的好成绩,提起卖报,花瑞豪侃侃而谈。

“卖报要看地点,看人,也要看人心情,匆匆忙忙赶路的人一般不会买报纸,因为他们赶时间。”花瑞豪告诉记者。随后,记者看到,在花瑞豪选择的卖报点商品城,他和他的伙伴张旭升抱着报纸一家一家地跑,转眼间的功夫,记者就见附近的店主一人一份在那儿看报了。“7点半以后,商品城一楼的店就陆续

开门了,这些叔叔阿姨摆完摊之后闲着没事,给他们送上一份报纸,他们肯定会买。卖报也要选人,要卖给有时间读报的人,这样才能卖得快。”

花瑞豪卖报这几天积累了不少老客户,这些老客户们每天都会等花瑞豪上门给他们送报。“这孩子嘴甜,会说。”商品城一位姓李的店主对记者说。“第

一天来卖的时候,我还没想买,结果这孩子告诉我,他在参加卖报的营销比赛锻炼自己,我一听就决定要支持一下。以后每天都要买他的报纸。”

花瑞豪在去年的营销秀中拿了第九的好成绩,谈起今年的成绩,花瑞豪很低调。“我跟妈妈已经商量好了,明天不增加报纸的数量,我要稳中求胜。”



### 卖报趣事一箩筐

## 小胖儿减肥 下注营销秀



12日,记者在V1广场见到了“小胖儿”丁金柱,这个小伙子参加营销秀可是“别有用心”——减肥!  
12日上午9点20

分,还未吃早饭的小金柱略带怨言地告诉记者:“5点我就准时起床了,要不是妈妈拖沓,我六点就能到街上卖报纸了,结果快八点了,我才到早市上,那时候很多人都走了。”因为妈妈要求,虽然不能跟着金柱卖报纸,但一定要和他一起去领报纸,所以小金柱没能完全按照自己的减肥计划进行营销秀。

从昌大宿舍出发,直奔早市,然后步行至泰华城,就这样在昌大宿舍、泰华与V1广场之间开展“拉锯战”,直到上午9点40分,小金柱就把今天领到的所有报纸全部售罄,而且准备明天还要给

自己再加十份报纸的任务。总之,一切都在小金柱的计划之内。

“现在将近60公斤了,虽然班里还有一个比我重的同学,但我要和他拉开差距。”幽默的小金柱向记者透露自己的小秘密。十一岁的小金柱不仅希望借助营销秀,把自己不该有的体重降到一个恰当的标准,而且平时也不放松,捡瓶子、卖瓶子,还将卖瓶子的钱和春节的压岁钱合在一起,给自己买了一台电脑,用小金柱的话:“减了肥,还赚了钱,我赚大了!”

本报见习记者 李兆辉

## 帅哥美女档 比谁卖得快



“买我的”“买我的”……在人民医院的大院里记者被这清脆的声音吸引,远远望去,原来是一对小帅哥美女搭档相互争着卖报纸。

小帅哥陈子涛、小美女徐梦彤是潍城实验小学三

年级的同班同学。他们以一个组合参加营销秀,两人立了个规矩:两人平分每天订的报纸,卖出最快的可以获得今天所有卖报的钱。所以为了争最快,像刚才的那个争执的场景就会经常发

生在他们身上。在医院大院休息的人都被这对帅哥美女搭档逗得开心,一位来人民医院看病的阿姨说,看着这两个孩子这么努力地卖报纸,真的希望自己的孩子也能像他们一样用自己的

能力说服人,体验带来的快乐。

在上午十点的时候,总共预订了170份报纸,徐梦彤只剩下最后的一份了,但是陈子涛还有27份,眼看着今天的辛苦成果就要被徐梦彤拿走了,陈子涛那叫一个着急。当徐梦彤把最后一份卖出去的时候,陈子涛绝望地仰天长啸。

结果已经摆在眼前了,今天徐梦彤是最后的赢家,卖报纸的钱全都是梦彤的。但最后的时候陈子涛告诉记者,没关系,他有他自己秘密的生意经,明天他会再多卖十份,把今天的钱全都赚回来。

本报见习记者 秦昕

# 潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动

## 专业治疗 咽 鼻 炎 炎 耳 耳 鸣 聋

潍坊市城镇职工、新农合医保定点医院  
潍坊市城居民、工伤医保定点医院  
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休  
咨询电话:  
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号  
小商品城西门对面